

新冠病毒溯源研究报告：“极不可能”通过实验室传人

新华社消息 世界卫生组织3月30日在日内瓦正式发布中国-世卫组织新冠病毒溯源联合研究报告。报告认为,新冠病毒“极不可能”通过实验室传人。

今年1月14日至2月10日,17名中方专家和17名外方专家组成联合专家组,分为流行病学、分子溯源、动物与环境3个小组,在武汉开展了为期28天的全球溯源

研究中国部分工作,在此基础上撰写了研究报告。

联合专家组评估了关于病毒引入人类的4个路径,认为新冠病毒“比较可能至非常可能”经中间宿主传人,“可能至比较可能”直接传人,“可能”通过冷链食品传人,“极不可能”通过实验室传人。

报告提出了联合专家组下步研究的建议,包括

建立全球统一的数据库,在全球更广范围内继续寻找可能的早期病例,由全球科学家在多地寻找可能成为病毒宿主的动物物种,进一步了解冷链和冷冻食品在病毒传播过程中的作用等。

世卫组织当日就报告举行会员国通报会。联合专家组外方组长彼得·安巴雷克介绍了联合专家组

在武汉的实地工作和共同研究情况,并感谢中国政府和科学家为此次溯源合作提供的支持。

中方专家组组长梁万年表示,报告是中外专家共同努力的结果,凝聚了联合专家组中外专家的共同心血。联合专家组始终秉持科学思维,以证据为基础开展研究合作。此次在中国的新病毒溯源是

全球溯源的一部分,也是第一步,报告的所有结论和建议都是基于全球视角,未来研究不会仅限于某一区域。

中国常驻日内瓦代表陈旭大使说,中国和世卫组织国际专家展现了科学、开放精神。中国各级政府为专家组在武汉的顺利工作提供了必要协助,充分体现了中方开放、透明、

负责任的态度,也得到了双方专家的高度赞赏和充分肯定。溯源问题是科学问题,应由全球科学家合作开展有关工作。溯源也是一项全球性任务,中国-世卫组织这次联合研究将对全球多国多地溯源起到良好的促进作用,并提供积极有益的指导,也为人类更好认识病毒提供了一份科学指南。(刘曲)

涉嫌性交易 特朗普“铁粉”挨查

新华社消息 美国媒体3月30日爆料,美司法部正在调查前总统唐纳德·特朗普的亲密盟友、共和党籍国会众议员马特·盖茨是否付费让一名17岁女孩陪他旅行并发生性关系。

《纽约时报》以多名知情人士为消息源报道,盖茨两年前结识那名女孩,当时女孩据信17岁,不清楚两人如何认识。司法部正在调查盖茨是否违反联邦性交易法。

依照多项联邦法规,用金钱或其他好处引诱18岁以下人员跨州旅行并发生性关系的行为违法。司法部定期起诉这类案件,违法者往往受到重罚。

盖茨30日向阿克西奥新闻网证实自己正接受司法部调查,但否认曾经与未成年女孩交往。“我单身的时候,的确给约会的女性支付机票和酒店费用,一直是慷慨的伴侣,”盖茨说,“司法部有人企图把我单身时候的性

行为认定为犯罪。”

盖茨声称一名司法部门前官员过去数周一直在勒索他和家人,而指认他与未成年女性发生性关系是勒索手段之一。盖茨没有披露这名官员的姓名。

盖茨现年38岁,来自佛罗里达州,在国会和电视媒体上以特朗普“铁粉”形象迅速扩大知名度。他去年12月30日在特朗普名下佛州海湖庄园向一名26岁女分析师求婚,现已订婚。(陈丹)

坦桑尼亚已故总统遗体告别仪式发生踩踏 45人丧生

新华社消息 坦桑尼亚警方3月30日确认,3月21日在达累斯萨拉姆乌胡鲁体育场举行的已故总统约翰·马古富力遗体告别仪式发生踩踏事故,至少45人丧生,另有37人受伤。

马古富力3月17日因心脏病去世,享年61岁。遗体告别仪式3月21日在达

累斯萨拉姆举行。按照达累斯萨拉姆警方负责人拉萨罗·曼博萨萨的说法,大量民众涌进乌胡鲁体育场,向马古富力遗体告别,“一些人没有耐心,试图强行挤入(场内)”,导致踩踏发生。曼博萨萨告诉路透社记者,45人死于“踩踏以及缺氧”,另有37人受伤。

伤者被送往医院接受救治,现已康复出院。

马古富力2015年10月当选坦桑尼亚总统,2020年10月获得连任。主政坦桑尼亚期间,马古富力致力于打击腐败,减少贫困,推进大型基础设施建设,受到坦桑尼亚民众普遍爱戴。(蒋国鹏)

巴西海陆空三军司令集体辞职

新华社消息 巴西国防部3月30日发表声明,宣布海军、陆军和空军司令均已辞职。声明没有说明他们的辞职原因,也没有明确继任人员。

巴西总统雅伊尔·博索纳罗前一天改组内阁,更换6名部长级官员,包括外交部长和国防部长。瓦尔特·索萨·布拉加·内图接替费尔南多·阿泽维多,

成为巴西新一任防长。

国防部发表声明前,巴西海军、陆军和空军司令30日上午与新任国防部长会面。美联社援引不愿公开姓名消息人士的话报道,会面出现“令人尴尬的状况”,三人故而辞职。

巴西定于2022年举行总统选举,博索纳罗谋求连任。然而,今年以来博索纳罗国内支持率持续走

低。分析人士认为,他寻求得到军方支持。

巴西媒体报道,博索纳罗不满阿泽维多与他意见相左。阿泽维多在辞职信中说,他“维护了武装部队作为国家机构的身份”。这一表态被解读为,阿泽维多坚持了军方将领导不介入政治的立场。

巴西军人1964年政变上台实行独裁统治,1985年还政于民。(陈立希)

搞定熊孩子过马路 熊妈妈成网红

新华社消息 美国康涅狄格州一头母熊以极大耐心搞定4只小熊穿过繁忙的马路,相关视频发布在网上后唤起不少网民共鸣。

温切斯特市警察局3月29日在社交媒体体验书上发布一段长约4分钟的视频。画面显示,道路双向车辆都停下。一头黑色母熊

打算带4只熊崽过马路,可是它每次只能用嘴叼起一只小熊过马路,其他熊宝宝也不让熊妈妈省心,不是跟着它跑上马路后折回,就是爬上路边电线杆玩耍。熊妈妈不得不分心留意那些孩子,有时甚至不得不放下口中幼崽,折回“管教”其他小熊。经历一番“手忙脚乱”,熊妈妈

终于成功带着孩子们穿过马路,进入马路对面的树林中。

一名来自亚利桑那州塞多纳市的母亲看过视频后在网上留言:“我从没养过4个(孩子),但我仍能感同身受!”另一名母亲则写道:“所有母亲们的考验与磨难。可怜的妈妈!”

(王鑫方)

我区再中两注 双色球一等奖

继3月14日双色球2021026期我区开出5注一等奖后,3月25日,双色球第2021031期开奖,我区再获2注一等奖,单注奖金为595万多元,奖金共计1191万多元。

当期两注一等奖分别出自巴彦淖尔市临河区长春西街兴盛国际花园15285139号销售站和赤峰市东郊红旗路北段15040068号销售站。巴彦淖尔市一位幸运彩民凭借14元的“7+1”复式投注,揽获一等奖1注、三等奖6注,奖金共计596万余元;赤峰市的幸运彩民凭借10元机选5注的投注方式,一举获得双色球头奖,奖金595万多元。

至此,我区彩民在2021年已经中得11注双色球一等奖。相信在接下来的游戏中我区彩民定能再接再厉揽获更多大奖!

真诚提醒广大彩民朋友,购彩时,需量力而行,理性投注。在您购买彩票后,请妥善保管,并及时查询中奖信息。如果中奖,请您在当期游戏开奖之日起60个自然日内兑奖。



关注内蒙古福彩官方微信公众账号 获取更多精彩资讯

福彩快讯

福彩网址:www.nmlottery.com.cn

咨询电话:0471-5182871

春暖草原 职等你来2021年全区就业创业推进会暨春季招聘会通知

内蒙古自治区人力资源和社会保障厅定于2021年4月10日-11日(星期六、日)在内蒙古国际会展中心(呼和浩特市东二环与大学东路东口交汇处)举办“春暖草原 职等你来2021年全区就业创业推进会暨春季招聘会”。洽谈会预设270个展位,提供近万个岗位。参会人员必须戴口罩,扫描二维码入场。

联系电话:0471-6928041 6601324 网址:http://zph.nmrc.com.cn/